

COMUNICAT DE PRESĂ

Imprimarea digitală live: Thimm inaugurează un nou utilaj de imprimare digitală la Alzey

Alzey, 14 iunie 2024 – **Producătorul de ambalaje Thimm a sărbătorit săptămâna aceasta, la sediul său din Alzey, împreună cu politicieni, reprezentanți ai presei, angajați și numeroși clienți inaugurarea noului său utilaj de imprimare digitală. Prin această investiție, Thimm își consolidează poziția de companie specializată în preprint digital, oferindu-le clienților săi soluții de imprimare de înaltă calitate a ambalajelor și posibilitatea digitalizării lanțurilor de aprovizionare.**

PageWide T1195i Press marca HP, unul dintre cele mai inovatoare utilaje de imprimare digitală din Europa, a fost pusă în funcțiune și testată cu succes la Alzey în ultimele luni, urmând să fie acum inaugurată oficial pe parcursul a trei zile. Miercuri, reprezentanți ai mediului politic și de afaceri local, precum și jurnaliști din presa regională și de specialitate au avut ocazia să vadă în premieră noul utilaj la lucru, a doua zi având loc ceremonia de inaugurare, la care au participat și 150 de clienți Thimm din sectorul bunurilor de consum. Inaugurarea a fost completată vineri cu o reuniune internă dedicată personalului Thimm de vânzări, o ocazie perfectă pentru aceștia de a se familiariza cu noul utilaj și de a aborda tema imprimării digitale. Vizitatorii au fost impresionați nu numai de utilajul inovator, ci și de strategia de viitor a companiei, care se concentrează în primul rând pe tehnologia de imprimare digitală.

„Avem un obiectiv clar în minte”, subliniază Kornelius Thimm, CEO. „Vrem să aducem imprimarea digitală în producția în masă și să dezvoltăm și mai multe game de produse. Acest lucru se traduce pentru clienții Thimm în termene de execuție și mai scurte, procese de producție eficiente și sustenabile și o gestionare flexibilă a imaginilor imprimate, fără cantități minime de comandă. Prin ambalajele imprimate digital, suntem implicați și în digitalizarea lanțurilor de aprovizionare, care capătă în vremurile noastre din ce în ce mai multă importanță. În acest fel, ne susținem în mod consecvent viziunea „Internet of Packs” – interconectarea tuturor proceselor, mașinilor și obiectelor din cadrul managementului ambalajelor, posibilă datorită ambalajelor imprimate digital.”

Față de utilajele de imprimare convenționale, capacitatea de imprimare a noii mașini de la fabrica din Alzey este semnificativ mai mare, iar înalta calitate este de la sine înțeleasă. Datorită celor două unități de cerneală analogice suplimentare, aceasta permite și imprimarea hibridă, care combină avantajele celor două tipuri de imprimare, digitală și analogică, în procese precum acoperirea în puncte și pe toată suprafața. O altă caracteristică specială este poziționarea utilajului PageWide T1195i Press în layoutul fabricii: acesta a fost instalat în imediata vecinătate a utilajului de carton ondulat existent, pentru ca rolele de hârtie pretipărite să fie aduse pentru producția de carton ondulat direct, fără pierderi de timp sau căi de transport.

Compania își arată astfel și dorința sa de a investi în viitorul și dezvoltarea fabricii din Alzey – angajator de top și companie reper în formarea profesională. Firma de familie Thimm își sărbătorește anul acesta cea de-a 75-a aniversare. Fabrica din Alzey a fost construită în 1980, fiind la acea vreme a treia locație.

„Obiectivul Grupului este de a colabora cu clienții noștri astfel încât să venim în întâmpinarea provocărilor lor actuale și viitoare și să le oferim soluții inovatoare și simple – și facem acest lucru, cu succes, de 75 de ani. Prin investiția în acest nou utilaj la fabrica din Alzey, Thimm este din nou deschizător de drumuri în industria cartonului ondulat. Prin imprimarea digitală, aducem soluțiile potrivite la provocările logistice, economice și ecologice ale clienților noștri, fiindu-le, astfel, alături ca partener inovator de încredere pentru un viitor de succes – chiar și, sau poate mai ales, în vremuri dificile”, conchide Kornelius Thimm.

Despre Thimm

THIMM este lider de piață în furnizarea de soluții pentru ambalarea și distribuția bunurilor de consum. Portofoliul de soluții sustenabile cuprinde ambalaje pentru transport și vânzare din carton ondulat, sisteme de prezentare de calitate (displayuri) și produse imprimate pentru prelucrare industrială. Cu ajutorul soluțiilor inovatoare și sustenabile, firma Thimm ajută clienții să se diferențieze și să se individualizeze pe piață. În acest scop, firma de familie anticipează provocări economice, ecologice și sociale ale viitorului, pe drumul său strategic „Thimm 2030”. Dorința firmei Thimm este de a oferi întotdeauna clienților cea mai simplă și cea mai bună soluție. Această orientare către clienți încurajează forța inovatoare și spiritul de pionierat al firmei. În acest scop sunt efectuate constant investiții în extinderea prezenței pe piață, ca și în tehnologii de viitor, precum imprimarea digitală. Firma de familie înființată în anul 1949 are actualmente circa 2.500 de angajați în 12 reprezentanțe din Germania, Franța, Polonia, România și Cehia și a realizat în anul 2022 o cifră de afaceri de aproximativ 723 de milioane de euro. Mai multe informații pot fi găsite pe site-ul web www.thimm.com

Date contact presă:

THIMM Group GmbH + Co. KG

Denise Hoffmann, Corporate and Brand Communications Consultant

T: +49 5551 703 802

denise.hoffmann@thimm.de